
 Ist Mat.I CIA
23 5 24

Prove 10 524

Base octown 32 29 z O

E

E E u

E E E

E

wtf
or 3 II III

b 2 a I

rank 2

Iw
f

any 4

targets sn
I 3



Verifico 0th 1 3 of 1 4 3 0 ok

0 1 4 5 04 1 3 4 0 ok

71 Xi Xe tr 2
71.72 det 15

7 5 72 3

v
22 9 52

v2
24 9 32

72 49 52
79 y O

4
v2 A

E f R R associate a I

71 E E

dim Kalt Im f

dim In 11 rank 2

of Iq
dim Kalf 3 2 1



K.tl 1 E Ef KlA sran

PACE

det t.IS A det e

det

It 2 det E

t a det

t d 1 1 1 51 4 47
t t 2 t 5
3 782 104

11 0 72 2 13 5

distinct e diagonalizable



Turan M t MTA M sia diagonal

M E be worth die A coin colonne gt antonelton

A

7 0 12 2 13 5

vi I ve Fz 2y

Igg

is

I EE
E

11.9
Proved

1 0

1 1 3det 6 3
f3 9



C D det

3 det 3 1 0 0 2 0 112

Trovan ban di R du contage

1 11

1 1 1.1 1.1
W Span t ban wt

U V D MXV I a entrambi cilie
Span U V

a



E

p
42 9 32 2W o

22 39 57 w o

A trouan equat param

9 49 37 2W

22 129 97 6W 52 W O

15
Jan 37 w̅

142 142 7 w

22 22

9 49 37

42 47 Z

sn DW 22 22

R
4 9 32 2W

29 39 57 w o
dim R 4 2 2

Posso cercare un generator con w o e le dire

if 1 44 Y

i
Posso arcane in altro con 2 0 e le oltre

9 37 24 o

stew E E f



S span

B equez cart di

S 4 51
I ftp.t I

2 a It

7 2 2 32 62

449
9 72 0

W 39 32 52 107 82 BZ W O

dim 5 2 servono 4 2 2 earaz

Posso arcane me in ai co compare
w

E I
42 9 7.2 0 W O

posso arcane altre in cui can compare a

1
0.2 29 z w o

Trovan ban d RMS

R
43 9 32 2W

2 39 stew
S Span Es 13



4 2 0 31 3 1 2 3 50 o

2 3 5 7 4 7 0

s o E
dim Rts dim R dials d RAS

2 2 t 3

Pre 12 5 24

Trovan thin 11011 1 v1 Span E I

E E E

d Spall
III

3 I

2



angolo the E e

cos 4 4,7 y

cos 3 te

n

E

Goodsoluz

Se det incoupe 3 3 to allow mice

det 2h2 3 to o 4h the
h 4h 3

444h 3

h 1 h 3

Se h i e h 3 solut mice



2h I

I.gg i k 2 I

infiate sohz.fm k o

manure per k 0

1 0 K

h 3 2 1 1
3 1 61 3 k 6.0

infiate sohu.fm k o

manure per k 0

EYE 4
R Z o

We span

Base Witwe W Wr Witton 10,1W

dim W 1 1 2 2 9

dinWz 2 1 2 3 0



1 1 1

I


